DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO CLARO - PR

www.ribeiraoclaro.pr.gov.br

De acordo com a Lei Municipal nº 1003/2013

Ribeirão Claro – PR. guarta-feira. 18 de dezembro de 2024.

Ano XI Edicão nº 2.553

Pág. 1/3

ATOS DOS PODERES EXECUTIVO E LEGISLATIVO

Diário Oficial Eletrônico do Município de Ribeirão Claro

Lei Municipal nº 1003/2013, de 17 de dezembro de 2013.

João Carlos Bonato

Prefeito Municipal

Fábio Oliveira De Lucca

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Renato Castelani Delbone

Diagramador responsável pela edição, publicação e assinatura digital.

Rua Coronel Emílio Gomes, 731 CEP: 86410-000

Fone: (43) 3536-1300 Ribeirão Claro - Paraná

Email: diariooficial@ribeiraoclaro.pr.gov.br

Site: www.ribeiraoclaro.pr.gov.br

SUMÁRIO

GOVERNO MUNICIPAL	2
EXTRATO DE DECISÃO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO - PORTARIA Nº 1615/2024	
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS	
PORTARIA № 1.647. DE 17 DE DEZEMBRO DE 2024	



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO CLARO - PR

www.ribeiraoclaro.pr.gov.br

De acordo com a Lei Municipal nº 1003/2013

Ribeirão Claro – PR. guarta-feira. 18 de dezembro de 2024.

Ano XI Edicão nº 2.553

Pág. 2/3

ATOS DOS PODERES EXECUTIVO E LEGISLATIVO

GOVERNO MUNICIPAL

Extrato de Decisão de Processo Administrativo – Portaria nº 1615/2024.

O Prefeito Municipal de Ribeirão Claro, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, torna pública a decisão final do Processo Administrativo instaurado por força da Portaria nº 1615/2024 de 01 de outubro de 2024, para apurar fatos narrados no documento apenso ao Protocolo nº 9084/2024 de 06 de dezembro de 2023.

Acolhe-se a conclusão da Comissão de Processo Administrativo, constante do Relatório Final, isto é, determina-se o pagamento dos valores devidos à empresa G KRATHY LTDA.

Ribeirão Claro - PR, 17 de dezembro de 2024.

JOÃO CARLOS BONATO PREFEITO MUNICIPAL

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

PORTARIA № 1.647, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2024.

Exonera, a pedido, o servidor Henrique David Mio do cargo de provimento em comissão de Chefe de Gabinete.

O PREFEITO MUNICIPAL DE RIBEIRÃO CLARO, ESTADO DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 60 da Lei Orgânica Municipal, considerando os termos do Protocolo n.º 6369/2024, de 17 de dezembro de 2024, aberto pelo servidor Henrique David Mio.

RESOLVE

Art. 1º. Exonerar, a pedido, a contar de 19 de dezembro de 2024, o servidor Henrique David Mio, portador da CIRG n.º 9.820.901-8/PR, do cargo de provimento em comissão de Chefe de Gabinete.

Parágrafo único. Com a exoneração de que trata o caput, o servidor será revertido ao seu emprego público efetivo de origem, ou seja, Assistente Administrativo.

Art. 2º A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Edifício da Prefeitura Municipal de Ribeirão Claro, Estado do Paraná, em 17 de novembro de 2024.

JOÃO CARLOS BONATO PREFEITO MUNICIPAL

FÁBIO OLIVEIRA DE LUCCA

DIÁRIO OFICIAL CERTIFICADO DIGITALMENTE



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO CLARO - PR

www.ribeiraoclaro.pr.gov.br

De acordo com a Lei Municipal nº 1003/2013

Ribeirão Claro – PR, quarta-feira, 18 de dezembro de 2024.

Ano XI Edicão nº 2.553

Pág. 3 /3

ATOS DOS PODERES EXECUTIVO E LEGISLATIVO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS